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      У 2023 році в Університеті було забезпечено максимальну відкритість та прозорість при проведенні прийому 
документів і зарахуванні на навчання. Усі необхідні інформаційні матеріали були розміщені на інформаційних 
стендах Приймальної комісії та веб-сайті Університету.
    За період вступної кампанії і прийому документів було подано абітурієнтами 3005 заяв, у тому числі:

для здобуття освітнього ступеня бакалавра на І курс було подано 2252 заяв, з них: на денну форму навчання – 1936 
заяви, на заочну – 316 заяви;  
для здобуття освітнього ступеня бакалавра на базі ОКР «молодший спеціаліст», ОС «фаховий молодший бакалавр», 
ОС «бакалавр» було подано 276 заяв, з них: на денну форму навчання – 192 заяви, на заочну – 84 заяви;  
для здобуття ступеня магістра подано 477 заяв, з них: на денну форму навчання – 409 заяв, на заочну – 68 заяв;   

         До Університету в 2023 році зараховано на навчання:   

на І курс для здобуття освітнього ступеня бакалавра 681 студент, у тому числі: денна форма навчання – 554 особа; 
заочна – 127 особа;   
для здобуття освітнього ступеня бакалавра на базі ОКР «молодший спеціаліст», ОС «фаховий молодший бакалавр», 
ОС «бакалавр» – 165 студенти, з них: на денну форму навчання – 125 особи, на заочну – 40 осіб;   
для здобуття ступеня магістра 363 студентів: денна форма навчання – 313 особи; заочна – 50 особи;    
   Усього зараховано студентами бакалаврату та магістратури Університету 1209 осіб (40,23 % від кількості поданих 
заяв).   

    Вступна кампанія 2023 року засвідчила, що виконання заходів із комплектування контингенту студентів і 
налагодження ефективної профорієнтаційної роботи дозволили Університету забезпечити у цілому належні 
результати набору студентів для здобуття ступеня бакалавра та магістра.
   Враховуючи непрості соціально-економічні та демографічні умови, які вплинули на вступні кампанії попередніх 
років, а також дуже складну ситуацію, пов’язану з повномасштабним вторгненням росії в Україну, у вересні 
поточного року детально проаналізовано результати вступу до Університету в 2023 році та розглянуто дане питання 
на засіданні Вченої ради з метою вироблення нової стратегії набору в 2024 році, відповідальність за яку покладено на 
кожного науково-педагогічного працівника Університету.

  15 лютого 2024 р. відбувся ювілейний 15-й випуск 
магістрів УКД. Дипломи про здобуття повної вищої 
освіти 8 березня одержали 255 магістрів Університету 
Короля Данила. З вітальним словом до випускників 
звернувся президент УКД Андрій Луцький, який 
акцентував на важливості мрій у житті кожної людини, 
адже часом тільки з мрій починаються великі досягнення. 
Він також розповів історію свого батька - засновника та 
першого ректора УКД Івана Михайловича Луцького. 
Разом із народною депутаткою України Оксаною Савчук 
вручили дипломи із відзнакою кращим випускникам УКД.
   24 червня 2024 р. відбулося урочисте вручення дипломів 
випускникам. У церемонії, окрім керівництва ЗВО та 
професорсько-викладацького складу, узяв участь 3-й 
президент України Віктор Ющенко, архиєпископ і 
митрополит Івано-Франківський УГКЦ Володимир 
Війтишин, настоятель парафії Святих Кирила і Методія в 
Крихівцях Йосафат Бойко, заступник міського голови 
Святослав Никорович, суддя Івано-Франківського 
міського суду Івано-Франківської області Людмила 
Андрусів і народна депутатка України Оксана Савчук. 
Ректором УКД було вручено Вікторові Ющенку диплом 
почесного доктора університету.
  Третій президент України Віктор Ющенко вручав 
дипломи кращим випускникам університету й коледжу. 
Перед тим, як одержати дипломи, молодь мала 
можливість поставити запитання Вікторові Андрійовичу 
у форматі відкритої зустрічі з успішними людьми.

ВРУЧЕННЯ ДИПЛОМІВ 2024



ПРОФОРІЄНТАЦІЯ
  В УКД діє грантова програма на безкоштовне навчання від Фонду отця Івана Луцького для обдарованих абітурієнтів, а 
також є державні місця на такі спеціальності «Підприємництво та торгівля», «Менеджмент», «Філологія», «Журналістика 
(реклама та зв’язки з громадськістю)» та «Готельно-ресторанна справа».
    Гранти на безкоштовне навчання реалізуються за умови здобуття перемоги або призового місця в 

спортивних турнірах та конкурсах з англійської мови, права, історії України, математики, географії, української 
мови, журналістських та публіцистичних текстів пам’яті отця Івана Луцького «Слово правда», творчому конкурсі 
«Тематична листівка», конкурсі інноваційних ідей «Моє місто майбутнього», «Школа має талант», «Кубок Короля 
Данила».
   Абітурієнти, які склали НМТ / ЗНО на 180-200 балів, також можуть навчатися в УКД безкоштовно. Для 
вступників, які отримали 160-180 балів, діятиме частковий грант на навчання - оплата 50% вартості.
   Грант діє упродовж усього періоду навчання за умови активної участі в житті університету й коледжу, 
відмінного складання заліково-екзаменаційних сесій. Такий підхід надихає студентів не ставати байдужими до 
навчання.
   Впродовж 2023-2024 навчального року, в рамках профорієнтаційних заходів, реалізовано наступні проєкти:  
«SchoolHub-2024»; «Обери професію правильно»; «Навчатися в Україні модно.Вища освіта в умовах війни»; 10 
Всеукраїнських учнівських олімпіад ll етапу; 8 Всеукраїнських учнівських олімпіад lll етапу; конкурс «Моє місто 
майбутнього»; проєкт Фонду отця Івана Луцького «Виграй грант на навчання»; проєкт «Школа має талант»; турнір з 
міні-футболу «КУБОК КОРОЛЯ ДАНИЛА», Дні відкритих дверей.
    Проєкт «SchoolHub-2024» охопив більше 2 тисяч учасників, а це – випускники територіальних громад Івано-
Франківської області: Олешанської громади, Яремчанської громади, Івано-Франківської громади, Яблунівської 
громади, Єзупільської громади, Делятинської громади, Солотвинської громади, Богородчанської громади, 
Переріслянської громади, Галицької громади, Пасічнянської громади, Тисменицької громади, Космацької громади, 
Гвіздецької громади, Долинської громади, Старобогородчанської громади, Городенківської громади, Бурштинської 
громади, Тлумацької громади, Витвицької громади, Вигодської громади, Верховинської громади, Білоберізької 
громади,  Верхнянської громади, Болехівської громади, Дубівецької громади, Кутської громади, Косівської громади, 
Отинійської громади, Рожнятівської громади та інших громад області.
    Впродовж 2023-2024 навчального року учасниками Дня відкритих дверей стали більше 1000 дітей та їх 

батьків. 

     День відкритих дверей є чудовою можливістю для абітурієнтів познайомитися з університетом, із особливостями  
вступної кампанії, специфікою освітніх програм закладу, а також зі студентським простором та матеріально-
технічним забезпеченням УКД.
   Також, традиційним стало проведення цьогоріч промоакції «Знайомство з УКД».  Метою акції є знайомство 
охочих із Університетом Короля Данила та ознайомлення з перевагами навчання в ЗВО. За 2023-2024 навчальний рік 
промоакцію вдалося провести в низці громад Івано-Франківської області (Івано-Франківська громада, Калуська 
громада, Бурштинська громада, Яремчанська громада, снятинська громада, Городенківська громада, Галицька 
громада, Надвірнянська громада та інші), а також в Тернопільській області (Монастириська громада, Бучацька 
громада).



СТИПЕНДІЇ/ГРАНТИ
   Впродовж 2023/2024 навчального року вдруге втілювався спільний стипендійний проєкт від COAX Software Ukraine та 
Університету Короля Данила для студентів усіх спеціальностей та курсів. П’ятеро кращих студентів закладу вже одержали 
стипендійні сертифікати від співзасновників компанії. Брати участь у проєкті можна за умови відмінного складання сесій, 
активної участі в житті закладу, володіння англійською на рівні від В1 та проходження трьох випробувань від COAX Software 
Ukraine: Internal testing, English language level, Motivation letter.
   28 березня 2024 р. в Університеті Короля Данила пройшов Public Talk із засновниками компанії COAX «Як перетворити 
ідею в ІТ-компанію», в рамках якого відбулося також вручення стипендій студентам Університету Короля Данила. Стипендію 
у розмірі 50000 гривень від ІТ-компанії COAX отримали: студентка І курсу спеціальності 073 Менеджмент Юлія Сіромаха, 
студентка І курсу спеціальності 025 Музичне мистецтво Вероніка Попович, студентка І курсу спеціальності 121 Інженерія 
програмного забезпечення Софія Слюсар, студентка ІІІ курсу спеціальності 022 Дизайн Наталія Олексевич та студентка ІV 
курсу спеціальності 025 Музичне мистецтво Христина Хабайлюк.
     Впродовж травня 2024 р. студент Університету Короля Данила Петро Головчук отримав можливість безкоштовної 
інтернатури в «SoftServe Ukraine».
   П’ятеро кращих студентів УКД отримали стипендії від ІТ-компанії COAX Software Ukraine. Нагородження грошовими 
преміями в розмірі 10 тисяч гривень відбулося під час урочистого вручення дипломів випускникам УКД 24 червня. 
Грошовими стипендіями відзначили таких студентів: Олександр Басараб, Наталія Олексевич, Максим Романишак, Софія 
Слюсар та Андрій Тихонюк.



ОРГАНІЗАЦІЯ НАВЧАННЯ
   У 2023/2024 навчальному році навчання здійснювалось у аудиторному форматі (за винятком здобувачів заочної 
форми навчання). Особливості освітнього процесу визначались безпековою ситуацією. У 2023/2024 навчальному 
році Університет був готовий до перебоїв з постачанням електроенергії та віялових відключень. Безпеку здобувачів 
було гарантовано двома сховищами та закуплено генератор, який дав можливість безперебійно забезпечувати 
освітній процес електроенергією.
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МЕТОДИЧНА РОБОТА
   У 2023/2024 навчальному році управління освітнім процесом здійснювалось з використанням автоматизованої 
програми, яка забезпечила облік навчального навантаження (внесено 138 редакцій навчальних планів за всіма 
формами навчання та рівнями вищої освіти), складання електронного розкладу, внесення оперативних змін в 
розклад. Для своєчасного реагування здобувачі та працівники мали можливість спрямувати свої запити на 
опрацювання за допомогою електронної форми.
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  У 2023/2024 навчальному році було проведено 8 засідань Науково-методичної ради. На 
засіданнях, зокрема було затверджено силабуси, каталоги вибіркових дисциплін, редакції освітніх 
програм та навчальних планів тощо. Затверджені силабуси були розміщені на офіційному сайті 
Університету.
  За навчальний рік було оновлено всі види методичних рекомендацій до індивідуальних завдань 
здобувачів (курсових та кваліфікаційних робіт), всіх видів практичної підготовки, атестаційних 
екзаменів.

   14 червня 2024 р. в Університеті Короля Данили відбулася зустріч викладачів та ректорату УКД з 
генеральним директором директорату фахової передвищої, вищої освіти в Міністерстві освіти і 
науки України Олегом Шаровим. Тема зустрічі - «Приватна вища освіта в контексті сучасних 
викликів». У рамках дискусії йшлося про освітні пріоритети в час війни, завдання щодо 
євроінтеграції, особливості вступної кампанії 2024, початок навчального року, а також системні 
зміни у вищій освіті. Акцентували увагу й на ідеології індивідуально-освітніх траєкторій (ІОТ), 
зокрема послідовності здобуття освітніх кваліфікацій, академічній мобільності, визнанні 
результатів навчання, здобутих шляхом неформальної та інформальної освіти.
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СПІВПРАЦЯ, ПАРТНЕРСТВО
     Упродовж 2023-2024 навчального року Університет Короля Данила підписав близько 50 договорів та 
меморандумів. Основною умовою співпраці було забезпечення можливості практичної підготовки здобувачів.
      Партнерами УКД стали Івано-Франківська станиця Пласту, компанія «GRAPHISOFT CENTER UKRAINE», 
Академія техніки 4.0., ГО «Смарт медіа», ТзОВ «Фоліант», Косівський інститут прикладного та декоративного 
мистецтва ЛНАМ, «Maria Garden», Коломийський ліцей № 1 імені В. Стефаника, «ARX», ЗВО «Ужгородський 
національний університет», «Верховель», «Карпатський мистецький фонд», Шибенський університет прикладних 
наук (Хорватія), Туристична асоціація Гуцулія», КУ «Івано-Франківський молодіжний центр «Рух»», ГО «Спілка 
бухгалтерів Прикарпаття», Департамент кіберполіції Національної поліції України, «Фінімпакт», Omega 
Recruitment», «Чиli marketing», «Фабрика Кави», «CreativeClub», ПОГ «Варяги», ГО «СВД-Легіон», ІТ-компанія 
Eleks, Ліцей №3 Івано-Франківської міської ради, Бізнес Асоціація Івано-Франківська, ННЦ «Інститут землеробства 
НААНУ», Департамент туризму та маркетингу Вінницької міської ради, Івано-Франківський обласний центр 
зайнятості, ГО «Прогресильні», «Мавіста», ПП «Перші київські курси іноземних мов», Івано-Франківський 
національний медичний університет, «Ворохта» та ін.































  Упродовж 2023/2024 навчального року проведено ряд міжнародних та всеукраїнських наукових конференцій, 
симпозіумів, круглих столів, зокрема: 

Науково-практичний семінар «Бізнес-адаптація туризму України до викликів і загроз воєнного часу» (27 вересня 
2023);
Другий Прикарпатський юридичний форум (10 листопада 2023);
Науково-практичний семінар «Публічне управління в умовах воєнного стану» (13 листопада 2023); 
ХI Всеукраїнський студентський науковий симпозіум «Співдружність наук: архітектура, економіка, право»  (17 
листопада 2023);
Форум Прикарпатського еко-енергетичного кластеру (20 листопад 2023 );
Науково-практичний симпозіум «ІТ-екосистема: цифровізація бізнес-процесів» (23 листопада 2023);
ХІІ Всеукраїнський науково-практичний семінар «Теоретичні та практичні проблеми розвитку кримінального 
права і процесу» (8 грудня 2023);
Виїзна науково-практична конференція «Церква Параскеви у селі Космач. Минуле. Теперішнє. Майбутнє» (14 
січня 2024);
Науково-практичний семінар «Децентралізація в Україні: здобутки, проблеми, виклики, перспективи» (9 квітня 
2024);
ХІ Міжнародна наукова конференція «Студентські наукові дискусії поза форматом» (11 квітня 2024);
V Всеукраїнська науково-практична конференція «Традиції та інновації в сучасному дизайні» (25 квітня 2024);
Обласна науково-практична конференція до Міжнародного дня інтелектуальної власності «Інтелектуальна 
власність та цілі розвитку: будуємо наше спільне майбутнє за допомогою інновацій та творчості» (26 квітня 
2024);
VІІІ Міжнародний симпозіум «Концептуальні проблеми розвитку сучасної гуманітарної та прикладної науки» (9 
травня 2024);
ІІ Всеукраїнська науково-практична конференція «Естрадно-Вокальне мистецтво: історія, теорія, практика» (4 
червня 2024) та інші.

   Важливо, що здобувачі УКД не тільки активно долучаються до наукових заходів, а й самі ініціюються та 
організовують круглі столи, є учасниками гуртків.
   Станом на червень 2024 р. в УКД функціонує 15 наукових гуртків, до яких входять здобувачі на кафедрах 
університету: Наукові туристичні студії, Медіазнавчі та рекламні студії, Верховенство права, RoboSprint - гурток з 
робототехніки, Web Design - гурток з веб-дизайну / керівник, Основи програмування (Мова Java), E-ФОП, Теорія 
та практика в дизайні, Юні зодчі, Теорія та практика архітектурного проектування, Будівельні пазли, Науково про 
мову, Читомо, Естрадно-вокальне мистецтво: історія, теорія, практика.

НАУКОВА РОБОТА



   Міжнародна співпраця спрямовуються на пошук нових міжнародних партнерів та реалізацію співпраці з 
чинними, а також забезпечення академічної мобільності здобувачів, стажування науково-педагогічних 
працівників у міжнародних компаніях.
    30 листопада 2023 року затверджено Стратегію розвитку УКД до 2028 року.  Укладено 4 угоди про співпрацю 
із рядом нових іноземних університетів та організацій, зокрема: Університетом прикладних наук в Шибенику 
(Хорватія), Фондом регіональних та міжнародних ініціатив (Польща), Академією техніки 4.0  (Чехія), ННЦ 
«Інститут землеробства Національної академії аграрних наук України» (Україна). 
  Також, протягом 2023-2024 навчального року було подано 20 заявок на участь в європейських грантових 
конкурсах.
   В Університеті Короля Данила виконується 6 міжнародних проєктів, а щодо 1 проєкту ведуться роботи щодо 
набуття статусу повноцінного члена міжнародного консорціуму:
  1) Люксембурзька воднева долина надає інтегровану сталу водневу екосистему замкнутого циклу з 
технічними, економічними, соціальними та екологічними перевагами та потужною відтворюваністю;
  2) Отримання водню для альтернативної мобільності, реалізуючи можливості та створюючи ноу-хау в 
Ірландії;
  3) Реінтеграція пошкоджених фотоелектричних панелей у виробництво як продукти високої цінності;
  4) «Інноваційні лабораторії для кліматичних заходів» (Innovation Laboratories for Climate Actions – ILCA) 
підтримується Європейським Інститутом Інновацій та Технологій;
  5) Водневі центри для фахової досконалості;
  6) Цифрові комікси про міграцію.
  З метою інтернаціоналізації вищої освіти, долучення здобувачів та викладачів до європейського простору 
вищої освіти було організовано низку лекцій від викладачів з США, Великобританії, Норвегії, Данії, Фінляндії, 
Румунії та Сербії  в УКД.
   Впродовж 2023-2024 р. здобувачі УКД взяли активну участь у параграмах міжнародної академічної 
мобільності, міжнародних олімпіадах та конкурсах.

МІЖНАРОДНА СПІВПРАЦЯ



ЯКІСТЬ ОСВІТИ
  Система якості вищої освіти – це культура, яка функціонує в закладі освіти, і всі учасники освітнього процесу 
дотримуються її принципів.
  Якість вищої освіти в університеті забезпечується постійним моніторингом освітньої діяльності, академічної 
доброчесності, представленням аналітичних даних Центром внутрішнього забезпечення якості вищої освіти.
   Головними об'єктами моніторингу були здобувачі, науково-педагогічні працівники, випускники та роботодавці. 
Важливою умовою моніторингу є зіставлення результатів опитування стейкхолдерів упродовж навчального року й 
попередніх років.
  Впродовж 2023-2024 навчального року проведено 9 опитувань здобувачів УКД (вступники, органи студентського 
самоврядування, бакалаври, магістри, доктори філософії), по 2 опитування науково-педагогічних випускників, 
роботодавців та випускників. В загальному опитано 2858 респондентів.
  Загалом, оцінка якості в другому семестрі зросла за винятком трьох критеріїв у здобувачів ІV курсу та одного 
критерію в магістрантів.

  Впродовж навчального року в Університеті Короля Данила реалізовувалася серія навчань для гарантів і науково-
педагогічних працівників, кінцевим результатом якої є втілення ідеї про те, що культура якості є складовою 
корпоративної культури УКД. Підсумкове засідання тренінгу для гарантів освітніх програм відбулося 13 червня. 
Під час зустрічі йшлося про типові помилки, що виникають під час написання різного виду робіт та документації, 
тренери також надали практичні рекомендації щодо підготовки відомостей, приділивши окрему увагу процедурі 
постакредитаційного моніторингу.



ПРОФЕСІЙНИЙ РОЗВИТОК ВИКЛАДАЧІВ
  Підвищення рівня професійної майстерності науково-педагогічних працівників є ключовою умовою 
забезпечення якості освітнього процесу. З цією метою в УКД функціонує Школа педагогічної майстерності. 
Впродовж навчального року відбулося відбулося чотири подібні заходи, спікерами яких виступили як науково-
педагогічні працівники так і запрошені гості.
  Упродовж 8-19 січня 2024 р. відбувалися тренінги для науково-педагогічних працівників та адміністрації 
Університету Короля Данила.
  Упродовж 5-6 квітня 2024 р. керівництво закладу та представники ректорату підвищували власну кваліфікацію з 
метою розвитку управлінських навичок.
   11-13 квітня 2024 р. 38 науково-педагогічних працівників підвищували кваліфікацію на курсі від ГО 
«Прогресильні», що відбувався в УКД. Тематика навчання охопила теорію та практику сучасних методів 
викладання, плануванню, координацію й організацію заходів, викладацькі стартапи, методи втримання уваги 
авдиторії, практичні поради щодо нівеляції кризових ситуацій, викладацьке лідерство та особливості подання 
грантових заявок. Окрім теорії, викладачі спільно із тренерами виконували практичні та аналізували домашні 
завдання.
  Впродовж навчального року науково-педагогічні працівники активно залучалися до наукових, мистецьких та 
інших ініціатив, але найбільш приємними є досягнення в науковій сфері. Відповідно до рішення атестаційної 
колегії Міністерства освіти і науки України викладачам Університету Короля Данила присвоєно такі вчені 
звання:  Луцькій Наталії Іванівні - вчене звання професора кафедри управління та адміністрування; 
Криховецькому Іванові Зеновійовичу та Луцькій Галині Василівні - вчені звання професорів кафедри права та 
публічного управління;  Мельниковичу Михайлові Степановичу - вчене звання доцента кафедри права та 
публічного управління; Варварук Інні Василівні та Музиці Тетяні Євгенівні  - вчені звання доцентів кафедри 
перекладу та філології. Також цьогоріч, викладачі УКД Тарас Стисло, Руслан Дуда та Роман Петрів отримали 
дипломи про присудження наукового ступеня кандидата юридичних наук.



   Упродовж 2023/2024 навчального року команда УКД ініціювала та брала участь в численних заходах, метою яких 
був збір коштів для допомоги Збройним силам України. Так, 7 вересня yа підтримку Збройних Сил України ректор 
Університету Короля Данила Мирослав Луцький та перший проректор Михайло Косьмій взяли участь у ІІІ 
Благодійному аукціоні, організованому за сприяння Івано-Франківської ОВА та Галицької міської ради і 
присвяченому 1125-річчю першої писемної згадки про Галич. 
   Підтримуючи збір для укомплектування новоствореного піхотного батальйону, Мирослав Іванович та Михайло 
Михайлович придбали репліку меча із села Крилос періоду Середньовіччя ХІІ-ХІІІ століття, виготовлену 
художником-ковалем Романом Качковським.
   Впродовж цього року студенти та викладачі УКД стали організаторами більше 20 заходів, спрямованих на 
підтримку Сил Оборони України.
    8 березня 2024 р. відбувся масштабний благодійний вечір до 75-річчя від дня народження о. Івана Луцького. Іван 
Михайлович Луцький - непересічна особистість для міста та регіону, засновник та перший ректор Університету 
Короля Данила.
  Мрія життя о. Івана Луцького – відкрити заклад, який би забезпечував високоякісну освіту, сформовану на 
принципах християнської моралі, простір, де студент мав би можливість навчатися в хороших умовах та здобувати 
відмінні та ефективні знання саме в Україні, а не поневірятися світами.
    Іван Михайлович завперш прагнув зробити якісну освіту доступною кожній талановитій дитині незалежно від її 
соціального статусу.
  Ушанувати пам’ять Великого Вчителя прийшли родичі та близькі отця Івана Луцького, його друзі, а також 
меценати, освітяни, громадські діячі, волонтери, власники місцевого бізнесу.
    Під час вечора відбувся благодійний аукціон із метою збору коштів для підтримки Збройних сил України. З-
поміж лотів - ікона «Розп’яття Ісуса в момент покидання Землі і повернення до Батька Свого», люб’язно надана 
митрополитом Івано-Франківським УГКЦ Володимиром (Війтишиним), картина «Різдво на Гірці», на якій 
зображено церкву, де 29 років о. Іван Луцький ревно служив у храмі Святого Йосифа Обручника, картина «Тризуб 
із гільз» - символ української суверенної держави в боротьбі за свободу і незалежність, книга, підписана о. Іваном, 
«Християнство як світоглядне джерело Української держави і права» та багато інших.
  Найдорожчий лот - ікону «Розп’яття Ісуса в момент покидання Землі і повернення до Батька Свого» придбали на 
аукціоні за 300 тис. грн. Загалом на вечорі вдалося виручити 1 505 000 гривень (із них на аукціоні - 1 356 000 
гривень, 149 000 - донати). Один мільйон УКД спрямували на підтримку 102-ї окремої бригади територіальної 
оборони РУ СТО «Захід» ЗСУ, 505 000 гривень - 10-й окремій гірсько-штурмовій бригаді «Едельвейс».

СОЦІАЛЬНІ ІНІЦІАТИВИ



   Впродовж останніх років в Університету Реалізується проект «Зустріч з успішними людьми», під час яких 
здобувачі мають можливість поспілкуватися з відомими культурними, громадсько-політичними, спортивними 
діячами та науковцями. У 2023-2024 навчальному році, гостями УКД були: заслужений артист України, 
провідний актор Франківського драмтеатру, режисер, а з часу повномасштабного вторгнення росії в Україну - 
волонтер і засновник благодійного фонду - Олексій Гнатковський; професор нафтової інженерії Texas A&M 
University Томас Блейзінгейм; український правник, доктор юридичних наук, професор, академік НАПрНУ, 
суддя Конституційного Суду у відставці Михайло Костицький; художник-плакатист, digital-художник Нікіта 

Тітов; волонтер і політик Сергій Притула; співачка, авторка пісень та офіційних саундтреків до фільмів і 
серіалів, волонтерка Анна Добриднєва; політик, міський голова Івано-Франківська, народний депутат України 
VII скликання, випускник УКД - Руслан Марцінків; український дипломат, міністр закордонних справ України з 
2007 до 2009, Надзвичайний і Повноважний Посол України, проректор із міжнародної діяльності Київського 
університету імені Бориса Грінченка - Володимир Огризко; міністр закордонних справ України 2014-2019 років 
Павло Клімкін; учасник Національного відбору «Євробачення», автор та виконавець пісень - YAKTAK (Ярослав 
Карпук); журналістка, кореспондентка відділу регіонів телерадіокомпанії «Студія 1+1»  Алла Пасс; випускник 
УКД, кандидат юридичних наук, полковник, ексочільник поліції Львівської та Хмельницької областей, керівник 
полку Національної поліції «Сафарі», який бере активну участь у бойових діях на фронті - Василь Віконський та 
ін.

   Також, варто згадати, що 16 жовтня 2023 р. відбулася презентація «Асоціації випускників УКД». У ході заходу 
влаштували аукціон з метою збору коштів для допомоги ЗСУ. Виручені кошти передали керівникові 
благодійного фонду «З покликом у серці». Хедлайнером вечора став Ivan NAVI, який вітав учасників зустрічі.
   16 грудня 2023 р. в Івано-Франківську за сприяння Університету Короля Данила відбувся чемпіонат області зі 
змішаних бойових мистецтв, присвячений пам’яті військовослужбовця, нашого студента Дмитра Лашти. 
Дмитро - капітан, командир І-го гірсько-патрульного взводу гірсько-патрульної роти патрульного батальйону 
Західного ОТО 50-го полку Нацгвардії.

УСПІШНІ ЛЮДИ/ВИПУСКНИКИ



  Університет Короля Данила - заклад вищої освіти, 
який всіляко підтримує талановиту українську 
молодь. Так, викладач фізичного виховання УКД 
Дмитро Третяк зорганізував студентів в підготовці 
до чемпіонату з футзалу. Команда «УКД-Благо» під 
керівництвом тренера Дмитра Третяка виступала в 
чемпіонаті району з футзалу в І-ій лізі сезону 
2023/2024.
 За результатами чемпіонату, команда «УКД БЛАГО» 
посіла почесне третє місце серед 30 команд у 
чемпіонаті Івано-Франківського району з футзалу.
 Також цьогоріч ФК «Blago-Юність» Івано-Франківськ 
- Верхня, стала чемпіоном Івано-Франківщини серед 
команд першої ліги сезону 2023-2024 років. Також, 
другий рік поспіль команда стала володарем Кубка 
області з футболу.
 4 липня в Університеті Короля Данила відбулась 
урочиста церемонія вшанування лауреатів 
футбольного сезону 2023/2024 років. У заході взяли 
участь кращі гравці, тренери, арбітри та команди, які 
отримали відзнаки за свої досягнення в аматорському 
футболі.

СПОРТИВНІ ІНІЦІАТИВИ

   Початок 2023-2024 навчального року ознаменувався виборами голови Студентської ради. 10 жовтня новою 
головою обрано Галину Водославську, студентку ІІ курсу спеціальності «Право».
  1 травня 2024 р. в УКД обрали нового голову Студентського наукового товариства. Нею стала Вікторія Микитюк 
— студентка 2-го курсу спеціальності 081 Право.

СТУДЕНТСЬКЕ ЖИТТЯ

 Ми пишаємося численними досягненнями наших здобувачів. Так, студентка УКД Роксолана Соболевська взяла 
участь у роботі Літньої школи «Реальний суд: роль судової влади у захисті прав людини під час війни та 
небезпеки», яка відбулася з 21 до 25 серпня у Львові на базі Українського Католицького Університету.
   На початку вересня 2024 р. студенти УКД здобули перемогу в турнірі із судових дебатів.
   Студент УКД Назар Тарасевич посів друге місце на чемпіонаті України з кікбоксингу серед ДЮСШ. Чемпіонат 
відбувався упродовж 21-23 вересня у місті Тернопіль. Назарові вдалося вибороти 2 місце в розділі К-1, вагова 
категорія-57 кг.
   26 вересня 2023 р. в Києві відбулася одна з найвагоміших музичних подій року - музична премія «МУЗВАР». 
Наш музичний бенд «7TEEN'S» став номінантом премії в категоріях «Найкращі нові імена поп-музики» та 
«Найактивніший фан-клуб».
   У березні 2024 р. студент першого курсу спеціальності 073 «Менеджмент» Університету Короля Данила Андрій 
Тихонюк переміг у відборі серед  учасників на річну стипендійно-навчальну програму від «Free economy institute».
  26 березня 2024 р. двоє здобувачів УКД стали переможців у конкурсі туристичних проєктів і стартапів 
організованого Івано-Франківською облдержадміністрацією.



  Також, впродовж навчального року здобувачі здійснили шість поїздок за кордон. відвідали зокрема найбільшу 
архітектурну виставку світу «Biennale Architettura 2023», один із найстаріших та найбільших університетів Європи 
- Віденський університет, два університети Швейцарії - Цюрихський та Федеральну вищу технічну школу Цюриха, 
а також  головні офіси компанії «Google», Стамбульський університет й один з найстаріших науково-
дослідницьких центрів Туреччини - інститут Тюркіят, відвідали Лувр і Діснейленд у Парижі, побачили Празький 
град, прогулялися вздовж вечірньої Влтави в чеській столиці, ознайомились із пам'ятками архітектури Відня: 
парламентом, оперою, палацом Бельведер та іншими

ПЛАНИ НА 2024-2025 НАВЧАЛЬНИЙ РІК















  Плани Університету Короля Данила на 2024-2025 навчальний рік підпорядковані стратегії розвитку закладу й 
передбачають:

наявність конкурсу при вступі на не менше 50% освітніх програм УКД;
щонайменше 1 експерт/медійна фігура на кожній ОП;
академічна успішність досягає 85%, середній бал становить 4/5;
соціальна активність студентів: 30% беруть активну участь у всіх загальноуніверситетських заходах, 70% - у 
спеціалізованих заходах;
відповідає вимогам Ліцензійних умов провадження освітньої діяльності (щонайменше 5 показників з 2024 року);
частка викладачів-практиків становить 25%;
регулярне підвищення кваліфікації, що відповідає займаній посаді.

Ректор                                                                                                     Мирослав ЛУЦЬКИЙ


